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ΠΡΟΣ :Τη Βουλή των Ελλήνων 

 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 
     Ελέγχου 
                                                                                                Τμήμα Ερωτήσεων 
 

                                                                             ΚΟΙΝ:  Βουλευτή κ. 
                                                                                          -Ιωάννη Ανδριανό 
                                                                                    (Δια της Βουλής των Ελλήνων) 
 
 
 

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση                                    
           με αριθμό 5861/20-2-2019» 
 

      Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 5861/20-2-2019, την οποία κατέθεσε ο 
Βουλευτής κ. Ιωάννης Ανδριανός, με θέμα :«Ένταξη του 3ου Δημοτικού Σχολείου Ναυπλίου 
στο δίκτυο Επιτροπών Διαγνωστικής Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης 
(ΕΔΕΑΥ) του Ειδικού Νηπιαγωγείου Ναυπλίου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
     Το ΥΠ.Π.Ε.Θ. δια μέσου της Κεντρικής Υπηρεσίας του και των Περιφερειακών Δ/νσεων 
ΠΕ & ΔΕ (ΠΔΕ) διαθέτει τις πιστώσεις και προσλαμβάνει στην επικράτεια έναν σημαντικό 
αριθμό Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) τα τελευταία χρόνια προκειμένου για 
την όσο το δυνατόν καλύτερη και αρτιότερη υποστήριξη των μαθητών με αναπηρία ή/και 
ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες σε γενικά και ειδικά σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης καθώς και για τη στελέχωση των Κέντρων Εκπαιδευτικής και 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.) και των Επιτροπών Διεπιστημονικής 
Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης (Ε.Δ.Ε.Α.Υ.)  
     Η αρμόδια υπηρεσία του ΥΠ.Π.Ε.Θ. αρχικά κατανέμει -σύμφωνα με τις συνολικές 
πιστώσεις και τα υπάρχοντα λειτουργικά κενά σε ΕΕΠ- και μετέπειτα διαθέτει τις 
πιστώσεις, οι οποίες συνολικά προβλέπονται από την Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ βάσει των 
αποφάσεων ένταξης των προγραμμάτων, στις αρμόδιες ΠΔΕ για την πρόσληψή τους στην 
επικράτεια.  
     Κατά το τρέχον σχολικό έτος, διατέθηκαν μέχρι στιγμής συνολικά 46 πιστώσεις για την 
πρόσληψη ΕΕΠ στο πλαίσιο της πράξης «Ενίσχυση Υποστηρικτικών Δομών 
Εκπαίδευσης, 2018-2019» για τη στελέχωση τόσο των ΚΕΣΥ όσο και των ΕΔΕΑΥ της 
ΠΔΕ Πελοποννήσου. 
     Ειδικότερα, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 1689/07-03-2019 έγγραφο της Περιφερειακής 
Δ/νσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Πελοποννήσου, με την αριθμ. 3020/27-03-2018 
Απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πελοποννήσου που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 1269/τ.Β΄/10-04-2018, πραγματοποιήθηκε 



 

ανασύσταση των Σχολικών Δικτύων Εκπαίδευσης και Υποστήριξης (Σ.Δ.Ε.Υ.) της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πελοποννήσου.  
      Οι πιστώσεις για την κάλυψη της λειτουργίας όλων των Σ.Δ.Ε.Υ. της ΠΔΕ Πελ/σου δεν 
επαρκούσαν και το Υπηρεσιακό Συμβούλιο ΠΥΣΕΕΠ Πελοποννήσου έκρινε τις ανάγκες 
κατά περιφερειακή ενότητα και το ποιες έχουν προτεραιότητα με βάση και τη λειτουργία 
τους κατά τα προηγούμενα σχολικά έτη πριν την πρόσφατη ανασύσταση τους. Η 
ανασύσταση των Σ.Δ.Ε.Υ. φανερώνει ότι επιδίωξη της ΠΔΕ Πελοποννήσου είναι η κάλυψη 
και η υποστήριξη όλων των σχολείων που έχουν Τμήματα Ένταξης, ειδικά μετά τη 
δημιουργία αρκετών νέων Τμημάτων Ένταξης τον Αύγουστο του 2016.  
     Τέλος, όπως προκύπτει από το ως άνω έγγραφο, η Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και 
Δ/θμιας Εκπ/σης Πελοποννήσου στελέχωσε και λειτούργησε τις περισσότερες Σ.Δ.Ε.Υ. 
στην Πελοπόννησο και ειδικότερα στην Αργολίδα διαχειριζόμενη τις πιστώσεις που είχε 
από το συγκεκριμένο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ που αφορούσε τις Σ.Δ.Ε.Υ.  
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